



Миссия США при ОБСЕ

Новый план президента по окончательному закрытию следственного изолятора в Гуантанамо

Выступление посла Дэниела Бэра
на заседании Постоянного совета в Вене
3 марта 2016 года

Я рад проинформировать Постоянный совет о том, что 23 февраля президент Обама объявил, что Министерство обороны США представило в Конгресс Соединенных Штатов план по окончательному закрытию изолятора в Гуантанамо. Закрытие следственного изолятора в Гуантанамо было приоритетом президента с первых дней его администрации, и, несмотря на внутренние политические факторы, правительство США добивается прогресса. Из почти 800 заключенных, некогда содержавшихся в Гуантанамо, более 85 процентов уже переданы в другие страны. Сегодня там остается 91 заключенный.

Администрация президента Обамы предпринимает все возможные шаги для безопасного сокращения числа заключенных в следственном изоляторе в Гуантанамо и работает с Конгрессом над закрытием изолятора безопасным и ответственным образом, обеспечивающим защиту нашей национальной безопасности и согласующимся с нашими международными обязательствами. Пока он остается открытым, Соединенные Штаты будут продолжать удерживать заключенных под стражей в Гуантанамо в соответствии с нашими международными обязательствами; это ответственность, к которой мы относимся очень серьезно. Как сказал президент, “речь идет о закрытии главы в нашей истории. Она отражает те уроки, которые мы усвоили после 9/11, – уроки, которые необходимы для продвижения нашей страны вперед”.

Благодарю вас, г-н председатель.